

# Egy esztendő a Görög Katolikus Egyházközösség

Az Érdi Görög Katolikus Egyházközösség szombaton ünnepelte fennállásának első évfordulóját. E kiemelkedő eseményre hivatalos volt *Kocsis Fülöp* apostoli kormányzó, és a kerületi papság, így Győr, Veszprém, Pécs, Szentendre, Esztergom, Csepel, Pomáz parókusai is.

Kocsis Fülöp hajdúdorogi görög katolikus megyés püspök a hívek kérésére egy évvel ezelőtt Érd, Tárnok, Százhalombatta joghatósággal megalapította az Érdi Görög Katolikus Egyházközösséget. A három településen élő görög katolikusok első lelki vezetőjévé *Szabó Mihály* parókuszt nevezte ki Kocsis Fülöp apostoli kormányzó. *Szabó Mihály* nem ismeretlen a hívek előtt, mert pappá szentelése után Érdet is szolgált. 2006-ban került Tímárra, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei faluba, ahonnan egyházközösség megszervezésével kapcsolatos megbízását követően Érdre érkezett 2008 augusztusában. A szombaton celebrált ünnepi misén a püspök a papokkal együtt üdvözölte a híveket. Kocsis Fülöp ünnepi köszöntőjében elmondta, hogy nagyon hálás a közösség tagjainak kitartásukért. Megígérte; mindent megtesznek azért, hogy az Érdi Görög Katolikus Egyházközösségnek saját templomot építsenek. Kocsis Fülöp

1963-ban látta meg a napvilágot Szegeden, Kocsis Péter néven. 1998-ban letette a szerzetesi fogadalmat és felvette a Fülöp nevet a belgiumi Chevetogne bencés monostorban. Miután *dr. Keresztes Szilárd* görög katolikus megyés püspök nyugdíjazási kérelmét a pápa elfogadta, 2008. május 2-án a Hajdúdorogi Egyházmegye 5. püspökévé és a korábban megresedett Miskolci Apostoli Exarchátus apostoli kormányzójává nevezték ki.

Eddig a híveknek Érdet az újtelepi, postastelepi, parkvárosi, tusculanumi és az érldligeti templom biztosította a liturgikus alkalmak helyszínét. Egy év alatt az Érdi Görög Katolikus Egyház tagsága bővült, így még fontosabb feladat a templom felépítése. *Szabó Mihály* parókus elmondta: a jövőben nehéz, de hálás feladatok várják. Az egyik legfontosabb ezek sorában a minél több családlátogatás, amellyel bátorítást és bizalmat adhat a híveknek.

Az ünnepi misét követően két gyermek készült az első találkozásra Istennel, az elsőáldozásra. Hosszú fáradságos munka után jutottak el odáig, hogy szívüket megtisztítva fogadják Jézust. A templomi szertartást követően, a Riminyáki úton lévő parókia közösségi termében szervezett agapén találkozhattak a hívek a papokkal. Sz. E.

A Kós Károly Szakképző Iskola a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A – alapján pályázatot hirdet

## matematika–informatika szakos középiskolai tanár

munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** 2030 Érd, Ercsi út 8.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** Matematika és informatika tantárgyak tanítása szakiskolában és szakközépiskolában.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

**Pályázati feltételek:** Egyetem, matematika-informatika szak.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Végzettséget igazoló okirat másolata, önéletrajz, erkölcsi bizonyítvány.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2009. október 12.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

• Postai úton, a pályázatnak a Kós Károly Szakképző Iskola címére történő megküldésével (2030 Érd, Ercsi út 8.)

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 23/2009., valamint a munkakör megnevezését: Matematika–informatika szakos középiskolai tanár.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2009. október 13.

# Erdély-nap Érd

**Időpont: 2009. október 18., vasárnap**

## Program:

**15 óra:**

A Magyar Földrajzi Múzeum dísztermében Korondi kerámia-kiállítás  
Meszlényi Edit emlékére  
Megnyitja: *Csupor István*

**16 óra:**

A Szepes Gyula Művelődési Központban  
Láthatatlan lobogó – *Ferenczy Csongor* színművész Wass Albert-estje. Közreműködik *Részegh Benedek* hegedűművész

**17 óra:**

„Köszönteni jöttünk, Szűz Mária...”  
*Dr. Sebestyén Ferenc* orvos-fotográfus kiállítása az Érdi Bukovinai Székely Népdalkör csíksomlyói záródoklatának képeiből  
Megnyitja: *Kéri Mihály* festőművész, közreműködik a Érdi Bukovinai Székely Népdalkör

**18 óra:**

Kötetlen beszélgetés, ismerkedés  
Mindenkit szeretettel várunk!  
Az est háziasszonyai: *Kóka Rozália* előadóművész és *Bartos Csilla* újságíró

## Tájékoztató közzétételről

### Tisztelt Érdi Lakosok!

Érd Megyei Jogú Város területén a „6. sz. főút új elkerülő szakasza nyomvonal módosítása” tárgyban készülő településszerkezeti terv, szabályozási terv, és helyi építési szabályzat módosítás véleményezési eljárása befejeződött.

A településrendezési eszközök elfogadásuk előtt – a beérkezett vélemények és a tervezői válaszok összefoglaló táblázatával – megtekinthetők papíralapú változatban a Polgárok Háza (Érd Alsó u. 1.) Ügyfélszolgálaton, digitálisan a www.erd.hu honlapon a közügyeink/önkormányzat/településrendezési eszközök előzetes közzététele menüpont alatt.

A közzététel kezdő napja: 2009. szeptember 28.

A közzététel időtartama: 1 hónap

Az érintettek a közzététel ideje alatt a településrendezési eszközökkel kapcsolatban észrevételt tehetnek.

Az alátámasztó munkarészek a főépítési irodán (Polgármesteri Hivatal, I. emelet 127. szoba) megtalálhatók.

Érd, 2009. szeptember 28.

Tisztelettel: *Mártonffy Gábor* főépítész

## Helyi Szolgáltatók

**GKT** Kár Kft. 2040 Budáirs, Gyű u. 2.  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő  
Közvetítő, értékesítő, szervizelő

**Tusko AKCIÓS OKJ-s felnoítképzés!**  
Befejezés és Post meggyben  
résztvevői kedvezményei,  
személygépjármű, kereskedelmi  
és egyéb szakmákban.  
Október 15-ig történő jelentkezés esetén  
további 10% kedvezmény!  
2040 Budáirs, Budapesti út 73.  
Tel: 06 23 428 185  
www.tuskokft.hu

## Pályázati kiírás

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Európai Unió és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 39/2009 (IX. 02.) EUB határozata alapján felhívja az érintettek figyelmét a KMOP-2009-4.5.1 Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése című pályázati kiírásra, amelyben többek között új családi napközik létesítése is támogatható.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. december 1.

További információért (teljes pályázati kiírás) keressék fel a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapját (www.nfu.hu, ezen belül www.nfu.hu/content/57).

PIACVEZETŐ LOGISZTIKAI CÉG munkatársat keres

**GÉPJÁRMŰ-VEZETŐ**

munkakörbe.

**Elvárások:**

- belső és nemzetközi árufuvarozási gyakorlat B, C, E jogosítvánnyal,
- érvényes útlevel és erkölcsi bizonyítvány.

**Előny:**

- ADR-es oktatási bizonyítvány,
- tachográf kártya.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet a **hr@comelog.hu** e-mail címen.

További információ a **06-30/922-0662-es** telefonszámon kapható.

**TERMELOI HUSBOLT**  
PIRÓT GÖLETHÁZ | ÉRD, KÁLVYI TER 1  
NYITVATARTÁS: 9-17 | 10-18 (SZOMBAT) 9-15

**AKCIÓ 10.07-10.21**

**SERTÉS OLDALAS**  
1080 Ft/kg

**MÁJAS ÉS VÉRÉS HURKA**  
750 Ft/kg

**CSIRKE MÁJ**  
520 Ft/kg

HIDEG ÉS MELEG ÉTREZÉSI UTALVÁNYOKAT ELFOGADUNK!  
AZ ÁRAK AZ ÁFÁT TARTALMAZZÁK!

## Gördülő Malév-járatok Bécsbe, Pozsonyba és Kassára

Új pénztárcakímélő utazási tarifákkal és célállomásokkal folytatja eddigi sikeres együttműködését a Malév és az AirportShuttle-Minibusz. A két társaság pozsonyi és kassai járatok elindítása után, október 25-től az osztrák Schwechat reptér és Ferihegy között is üzemeltet járatokat. A minibusz budapesti reptéri transzferre pedig a Malév-utasoknak kedvezményes áron, 1495 forintban érhető el.

Azokra az érzékeny utasokra gondoltunk ezzel a lépéssel, akik az olcsóbb utazási lehetőséget keresik – mondta *Antal Mihály*, a cég operatív vezetője. A szolgáltatás létezésének alapvető feltétele volt, hogy a cég sikeresen tud együttműködni a Maléval. Ennek eredménye, hogy október 25-től a bécsi repülőtérrel Ferihegyre is kedvező tarifával juthatnak el a Malév utasai, hogy aztán onnan a légitársaság járataival utazzanak szerte Európába, vagy a Közel-Keletre. – Ezekre az expressz buszos Malév-járatokra a globális helyfoglalási rendszereknek köszönhetően az egész világon lehet jegyet foglalni az utazási irodákban keresztül – mondja *Jiri Marek*, a légitársaság értékesítési igazgatója. – Az összefogástól mindkét cég az utasforgalom növekedését reméli. A Malév azt követően döntött a bécsi reptérre irányuló járat beindítása mellett, hogy nyár közepétől már működik hasonló, Kassára és Pozsonyra közlekedő járat. – Napi négy-

négy járatunk közlekedik a két szlovákiai városba, amelynek beindítása számottevő eredményt hozott. A SkyEurope csődbejelentésének időszakát követően ugrásszerűen növekedett az utasforgalmunk. A légitársaság kereskedelmi igazgatója ugyanakkor azt is elismerte, hogy a légiközlekedési ágazatot is jelentősen sújtó válságmiatti kezdtek új lehetőségek keresésébe, amellyel az utasforgalmat növelték. Az AirportShuttle-Minibusz és a Malév a schwechati reptélőre induló buszjáratára napi két alkalommal fog közlekedni a két főváros között. Az expressz minibuszokra Malév-járatzámon lehet jegyet foglalni az utazási irodákban. A minibuszjegy ára 30 euró személyenként, egy ótra.

**– Októberben kezdődő akciónk keretében pedig a budapesti minibusz reptéri transzfer igénybe vevő Malév elektronikus jeggyel rendelkező utasoknak az eddigi 2990 forintos budapesti tarifához képest jóval olcsóbban, 1495 forintos személyenkénti áron, illetve négy héten át 990 forintos bevezető árat biztosítunk** – jelentette be a két cég. Az AirportShuttle-Minibusz szolgáltatás természetesen nemcsak a fővárosban és a szlovák, illetve ausztriai viszonylatban elérhető, hanem az ország szinte egész területén is igénybe vehető. A kedvezményes áokról és a foglalás menetéről a [www.airportshuttle.hu](http://www.airportshuttle.hu) oldalon tájékozódhatnak a Malév-géppel utazni szándékozók.

## Gyermekekórházakat támogatott a Magyar Villamos Művek

Legszébb napom. Ezzel a különleges rendezvénnyel lepte meg a rászoruló és beteg gyerekeket a Magyar Villamos Művek Zrt. két leányvállalata, az MVM Trade és az MVM Partner. Az energetikai nagyvállalatnál hagyomány, hogy minden esztendőben megrendezi az élménynapot, ahol a beteg és a rászoruló gyerekeknek számos programmal kedveskednek.



Nemcsak az a nyolcszáz gyermek örülhetett, akik egyebek között koncerteken, bohóc műsorokon, pónikordéjazson szórakozhattak a Kincsem Parkban, hiszen a Magyar Villamos Művek Zrt. a korábbi évekhez hasonlóan most is több gyermekórháznak nyújtott segítséget. Ebben az évben is támogatták a SE I. és II. Számú Gyermekklinikáját, de nagy értékű adománnyal segítették a Bethesda Gyermekkórházat és az SOS Gyermekfalut is.

*Mártha Imre*, az MVM Zrt. vezérigazgatója az esemény kapcsán hangoztatta: minden intézményt, így az MVM-et is különféle mértékben sújt a válság, az ország második legnagyobb vállalatáknak mégis kötelességének érzi, hogy más rászorult intézményeket támogasson. – A gyerekek talán rövid időre elfelejthetik azokat a rossz élményeket, amelyek a gyógyulásukért vívott harcban érték őket – mondta *Mártha Imre*. A Kincsem Parkban szeptember 24-én rendezett szórakoztató műsorokkal, zenei programokkal teli rendezvényen mintegy nyolcszáz gyerek vehetett részt. Az élménynap jó alkalmat adott arra, hogy a vállalatcsoport átadja adományait. A támogatást a vállalatcsoport két tagja, az MVM Trade és az MVM Partner nyújtotta a kórházaknak.

– A cégcsoporton belül ez az a két vállalat, amely abszolút tiszta versenykörülmények között dolgozik – mondta *Lehécz Balázs*

*Gábor* gazdasági vezérigazgató-helyettes. – A gyerekeknek nagyon sok pozitív energiára, kitartásra és erőre van szükségük. Mély tisztelettel állunk a szülők, orvosok, nővérek előtt, akik ezt az erőt adják a mindennapokban.

A SE I. Számú Gyermekklinikája egy a koraszülöttek megfigyelésére hasznos EEG-monitor és egy hypothermiás készüléket vásárolhat 10 millió forintos értékben az MVM Trade jóvoltából. – Nem mindegy, hogy a koraszülöttek milyen körülmények között élnek át a világra jövetelt, életésélyeiket javítják azok a készülékek, amelyeket az adományok köszönhetően helyezünk üzembe intézményünkben – mondta *prof. dr. Tulassay Tivadar*, a SE I. Számú Gyermekklinikájának igazgatója.

A SE II. Számú Gyermekklinikájának onkológiai részlege speciális baba-mama szobák felújítására kapott ugyancsak 10 millió forintot. A Bethesda Gyermekkórház számára felajánlott 5 millió forintból a röntgenlabor digitalizálása valósulhat meg. A 280 gyermeknek otthont adó SOS Gyermekfalu villamosenergia-költségeihez 5 millió forint értékben járul hozzá az MVM Partner Zrt.

A főbb versenytársaink láthatóan követik a tevékenységünket, számolt be az MVM Zrt. kezdeményezésének eredményeiről *Mártha Imre*. – Ha pedig sokan adnak, akkor a kevésből is végül egy komoly összeg lehet.